Opgave 148

West Noord Oost Oosthand
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Bepaal jouw bieding.

Leider west
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Noord komt uit met vV. Hoe gaat west dit spel spelen?

Speelfiguur 1 Speelfiguur 2
aA76 a AV53
aH104 2 a5 aH104 2 a7
a8 a6

In figuur 1 begin je met a2 en de leider speelt aA in de dummy.
Wie heeft aV?

In figuur 2 begin je weer met a2 en de leider speelt aV in de dummy.
Wie heeft aB?

Stel je twee antwoorden vast.



Speelfiguur 1
¢+A432 +VB5

Hoe speel je deze kleur aan voor zoveel mogelijk slagen?

Speelfiguur 2
vH542 vAB63

Als je vier hartenslagen MOET maken, heb je maar één kans: hopen op
vVXx of vVxx bij noord: je speelt vH en daarna v2 naar vB.

Maar... hoe speel je deze kleur aan voor een zo groot mogelijke kans op
drie slagen?



